

# Janovická óda na radost, mužstvo je v přeboru čtvrté

Vít Brabec

**Stáj** • Nováček krajského přeboru z Janovic zažívá výborný vstup do soutěže a je v neuskutečné pohodě. O víkendu na domácí půdě porazil Pelhřimov 3:2 a před svými fanoušky stále nepoznal hořkost porážky.

Po vítězství patří „Sapelákům“ s deseti body čtvrtá příčka a v tabulce mají pod sebou i ambiciózní Hartvíkovice nebo Havlíčkův Brod. „Určitě jsme překonali naši představu a jsme z výborného vstupu překvapení. Ovšem věděli jsme, že sílu máme a věřili si,“ říká Jiří Babínek. „Los se bude sice ztěžovat, ale hráči jedou v každém utkání na maximum a pracují tak, jak mají. To samé musím říci i o trenérech. Klukům můžeme vytknout jen málo věcí,“ komentuje příjemné „problémy“ Babínek a doplňuje: „Je odehraných pouze pět kol a ještě nás jich hodně čeká. Musíme se také držet při zemi.“

K cenným bodům dovedly fotbalisty Janovic zejména vý-



**Proměněný pokutový kop Víta Ohnsorga znamenal vedení Janovic nad Pelhřimovem 2:0. Domácí tým si sice ve druhém poločase nechal dát dvě branky, ale vítězství si pohlídal.** FOTO TOMÁŠ CÍZEK

borné výkony v první pětačtyřicetiminutovce. „Máme věkově starší tým než ostatní mančafy,

takže je jasné, že je nebudeme celých devadesát minut mačkat. Ale hrát se dá v této sou-

těži s každým,“ míní Babínek, jehož slova potvrzuje i mladý středopolař a zároveň tahoun týmu Vít Ohnsorg: „Škoda toho Brodu, jinak je to výborné. Hlavně doma hrajeme dobře, a i když nám většinou po poločase dojdou síly, máme zkušený tým, který to zatím umí dotáhnout do konce. I v předu nám to tam padá.“ Pohoda v janovickém týmu rozhodně nechybí a důvodem je i stmelený kádr, který je pospolu už delší dobu. „Do mančafu jsme vlastně skoro nezasáhli a nerozbili ho. Přišli pouze dva hráči, kteří jsou přínosem. Všichni mají zdravé sebevědomí a správnou chuť vydat se,“ pochvaluje si Jiří Babínek. „Do soutěže se šlo pouze s tím, aby si ji všichni vyzkoušeli a fotbal hráli s radostí. Důležité je, že nejde o peníze a body a my nemusíme být ve zbytečném stresu,“ doplňuje předsedu Ohnsorg a dodává: „V kabině je neskutečná sranda. Hlavně ti starší se starají o zábavu a my jsme ve velké pohodě, což je super.“

fotbalová příprava

Sapeli Janovice hrály nerozhodně s Vrchovinou



Ondřej Šustáček (vlevo) uniká janovickému Křenkovi. FOTO JAKUB KÁNTOR

Vrchovina - Janovice 1:1

**Radešínská Svatka** • Nováček krajského přeboru remizoval v prvním přípravném zápase na hřišti Vrchoviny. První poločas patřil hostům, kteří měli míč častěji na svých kopačkách a určovali tak tempo hry. Po přestávce se situace změnila. Domácí celek přidal na pohyb a důrazu. Snaha byla zúročena vyrovnávacím gólem. Konečná remíza je tedy zasloužená.

„Úroveň utkání odpovídala tomu, že jsme teprve na začátku přípravy. Šlo o takové první seznámení po delší herní přestávce. Z dnešního zápasu se prostě nedají dělat velké závěry. Kvalita by se měla projevit až v dalších střetnutích, až si hráči více opět zvyknou na zaběhnutý systém,“ nastiňuje janovický předseda Jiří Babínek.